

Новость · 9 апреля 2020, 16:57

## В Чувашии завели уголовное дело из-за падения активистки на полицейского во время публичных слушаний

В Чувашии завели уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти (статья 318 УК) из-за случайного падения активистки на полицейского. Об этом [сообщает](#) «Идель.Реалии».

По информации издания, 10 января в чувашском поселке Синьяльское проходила встреча между местными жителями и властями. Сельчане обсуждали вопрос о переводе земли из категории хозяйственной в промышленную. По версии местных жителей, власти хотели поменять категорию участка, чтобы построить там китайский молочный завод.

Во время встречи сельчане окружили главу Синьяльского Андрея Михайлова, требуя «документально подтвердить согласие властей с мнением народа», уточняют «Идель.Реалии».

Как рассказала участница встречи Лилия Говорова, она прошла в середину зала и спросила, почему ей выключили микрофон. «В это время меня сзади кто-то толкнул, и я упала на сотрудника полиции. Какого-то умысла причинить физическую боль у меня не было», — объяснила Говорова.